

总有些信息您用得着

省人大清理地方性法规

时政

昨日,记者从河南省人大常委会了解到,从即日起省人大常委会将对地方性法规清理,清理重点包括上世纪90年代以前制定且没有作过系统修订的法规;与经济社会发展特别是与社会主义市场经济要求明显不适应的法规;与法律、行政法规规定不一致,或地方性法规之间不协调的内容。

李萌

常打最高分或最低分不能当评委

考试

随着昨日我省艺术类编导制作专业省统考面试的开始,我省今年的普通高校艺术招生考试拉开大幕。“考前培训,我们会组织评委对往年的考试录像进行模拟打分,考试过程中,我们还会监控评委打分,经常作为最高分或者最低分被去掉的话,就不能继续当评委了。”据考点工作人员介绍,各考场评委随机确定,不定时调换,考生所进考场及面试顺序均由抽签决定,面试题目不定时从题库中更换。

张竞秋

国家公务员考试今起查分

昨日,国家公务员局网站正式发布了中央机关及其直属机构2010年度考试录用公务员分数线,报考中央机关总分不低于105分,省级直属机构总分不低于100分,我省由于属于中部地区,不在西部地区分数政策倾斜范围之内,河南的4.4万名考生今日可在人力资源社会保障部网站(http://www.mohrss.gov.cn)、国家公务员局网站(http://www.scs.gov.cn)进行免费成绩查询,也可以发送“RA准考证号+报名身份证号后4位”到10662000518进行短信查询考试成绩。

辛晓青

热点透视

手脚冰凉 我市流行小单方

去年入冬后,一个小单方在我市悄然流行,把璐党参熬成膏状,每次10g,早配一枚核桃,晚配两颗红枣,饭前空腹用,治疗各种虚症。仅市五院对面同禧堂每天就要接待30多位来寻求单方的顾客,她们共同的特点就是天气一冷就手脚冰凉、反复感冒,身体免疫力低。据同禧堂的营业员小曹反映,到目前她累计已接待了三千多位这样的顾客,这其中很多是回头客或经人介绍来的,有的甚至一来就要两三斤。

有中医表示:这种现象并不奇怪,该单方源于民间中医梅鹤龄的经典验方,简单高效,半个月女性气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会明显改善,一个来月体质即可恢复。而且其恢复人体本身的气血津液生成机能,停药后不易反弹,连孕妇小孩都能用。笔者致电0371-65669115了解到,这个单方主要解决女性的各种虚症。因为女性属气血之人,容易导致气血虚亏,造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱,就会产生虚证:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走样、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒)等。

随着寒冷加剧,现在很多药房都在推广该单方,我市紫荆山百货二楼医药部三区、市五院对面同禧堂大药房、金博大负一楼药品专柜、群众艺术宫东门泰隆大药房、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部都有现成的璐党参膏滋。

送你张Q币充值卡 帮我找找这个孩子

晚报记者 汪永森 董洪刚/文 廖谦 实习生 张郁/图

本报讯 昨日,建设路办事处巡防队致电本报,17岁荥阳少年张建勋突然失踪,家人老师在荥阳网吧遍寻不到,开始在郑州街头送Q币充值卡寻人。

48岁的张振保是荥阳市庙子乡环翠岭村陈庄三组的村民。2009年11月15日下午,张振保送17岁的儿子张建勋乘车到荥阳市实验高中上学,这是他最后一次看见儿子。

昨日中午,张振保来到桐柏路与市场街交叉口附近的网吧,向进出网吧的年轻人赠送寻人启事和Q币充值卡,100张每张面值6元的Q币充值卡要在中原区多家网吧门前发放。张



振保街头寻子感动不少市民,不少人领取寻人启事后,又将Q币充值卡还给了张振保。

张振保回忆,张建勋失踪时身穿蓝色棉袄、脚穿白色运动鞋,希望市民或网友知其下落,拨打本报热线67659999或张振保的手机13523461253联系。 线索提供 王辉



8种陋习提醒车长不要有

昨日上午,公交车公司一辆104车上,车长和一名女警正在悬挂一块漫画板,8幅漫画都是提醒公交车长纠正陋习,便于乘客监督。8种开车陋习为:行车抽烟,衣着不整,行驶中使用手机,听MP3播放器,与他人闲谈,做与驾驶无关的动作,违章驶入非机动车道,不在公交专用道内行驶。

晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥/文 周甬/图

日本人长寿是吃出来的

昨日,河南省保健品协会食疗与养生委员会成立,20多位中西医方面的专家走进机关、学校和社区,为市民讲授食疗养生之道。

资料显示,2007年日本人平均寿命为83岁,继续位居世界第一,而中国人平均寿命只有72岁。为什么差距如此大?饮食习惯。

日本人的膳食特点,是保证食物种类多样而不偏嗜,蔬菜、豆类、水果和米面,都用小碟、小碗盛装,均衡营养避免心脑血管疾病。日本几乎看不到炒菜的油烟,烹饪方式主要是生食或者蒸煮。

徐刚领

烟花爆竹 须标注严禁酒后燃放

近日,国家质检总局和国家标准委联合发布首部《烟花爆竹标志》强制性国家标准。标准规定,所有烟花爆竹产品今后必须在销售包装上清晰标明“严禁酒后燃放”字样,必须标明“在某年某月之前燃放”,该标准将于7月1日起实施。昨日,记者与郑州质检部门取得联系,工作人员表示暂时还没有收到强制性国家标准。

安全

董洪刚 汪永森

买啥都是一块钱 河大“爱心超市”开张

河大“爱心超市”经过4个多月的筹备,1月8日正式开张,学校用教職员工捐赠的3000多件衣服被褥、日用品、学习用品等,帮助贫困学生解决实际困难。贫困生只要象征性地花1元钱就可以在这里“购买”自己需要的物品。

张竞秋 王骏

酒后驾驶 郑州拘留1879人

昨日,记者从省交警总队获悉,从2009年8月15日至12月31日,全省共查处酒后驾驶行为47692起,其中因醉酒驾驶行政拘留6356人。我省公安交通管理部门以查处数、拘留数均接近全国1/6的成绩,在全国严厉整治酒后驾驶交通违法行为专项行动中名列前茅。其中郑州共查处3983起,拘留1879人。

治安

张玉东 武春生

东风路文化路 附近提前恢复供热

昨日,记者从市热力总公司了解到,郑州市热力总公司配合东风路下穿文化路隧道工程建设的供热主管网切割移位施工提前两天完工,11日晚东上东风路(园田路—文博东路段)、文化路(农业路—北环段)沿线区域恢复供热。

生活

张华 张霞

郑州明天北风4级

中央气象台昨天18时发布重要天气预警信息,全国大部分地区将有大面积降温。郑州市今天晴好天气,偏北风2到3级,明天加大到4级左右,最低温度-6℃。预计中原地区近日无降雨。

天气

马燕

建设东路拆迁,居民积极办手续

晚报记者 王军方 刘路 通讯员 薛建州 王前

本报讯 昨日,记者从建设东路连片开发项目指挥部获悉,河医立交桥西南地块拆迁改造宣传动员阶段,不少居民在工作人员的帮助下纷纷到协议组签订拆迁安置补偿协议。

许多临街房屋已被拆除

昨日,记者在建设东路拆迁现场看到,许多临街房屋已被拆除,虽然现场还未完全清理,但视野已相当开阔。陈大爷就是在元旦期间签完的协议。“房子已经找好了,离医学院不远,这几天就搬,我今天没事看看工程进度。”陈大爷说,他在这里住了30多年,对这里非常有感情,“政府花那么多钱改造,是为了让咱们生活过得更好,咱作为被拆迁居民,不能给拆迁拖后腿。”

据项目指挥部工作人员介绍,进入2010年,为确保拆迁工作的顺利进行,二七区建设

东路工程指挥部、五里堡街道办事处制订了工作方案,并开展了形式多样的宣传解释工作,重点解决居民生活中存在的实际困难,着重解决帮扶弱势群体,不少居民积极支持配合拆迁工作,纷纷签订了补偿安置协议,陆续开始搬迁。

个人服从大局支持拆迁

昨日一大早,就有不少居民到项目指挥部的各个工作点咨询拆迁政策。上午10时,已有群众当场签订拆迁补偿协议。一刚刚签下协议的市民说:“按期搬迁的话,拆迁补偿加上按期搬迁的各种奖励,还是比较优惠的。”

76岁的拆迁户张大爷的家就在建设东路北侧,当得知自己的房子被列入拆迁范围时,张大爷内心有些矛盾,因为房子虽老,但毕竟住了这么多年,已有了感情。“可是,我转念一想,从大处说,咱要支持政府的决策部署,因为拆迁也是为了让咱郑州发展得更快些。”

更多居民将在近期搬迁

“元旦我们都没有休息,比平时上班都累,就是为了让更多的居民了解拆迁的好处和意义。”昨日,项目指挥部一工作人员说。

建设东路拆迁地处城市中心区,拆迁工作难度大。面对拆迁工作异常困难被动的工作局面和繁重的工作任务,项目指挥部工作人员逐栋逐户做被拆迁居民的思想工作,特别是元旦期间,所有工作人员都没有休息,而是拿着拆迁补偿安置方案和《致建设东路拆迁居民的信》,进入每个被拆迁居民家庭做工作。

“经过工作人员的努力,元旦期间入户率达到100%,耐心细致地做工作,许多居民也积极配合,尽管从去年12月21日到今年1月31日,还是宣传动员阶段,但群众都很配合,目前仅一号地块就已有30户签订了拆迁补偿安置协议,更多的居民也将在近期搬迁。”一号地工作组组长、二七区审计局副局长陈保生说。